

同意使用个人信息

为了申请利纳马公司（或其任何子公司或分支机构）（以下简称“利纳马”）的职位，在我创建我的个人档案，和/或在线递交我的申请时，利纳马必须收集、处理、使用、传递和储存我的相关个人信息。详细的描述在《有关收集、处理和使用个人信息的政策》中规定（此处简称《政策》）。

我确认我已经阅读和了解政策规定，我同意收集、处理、使用、传递（包括但不限于其它国家、行政区域及第三方）和存储以及公开政策中描述的有关我的个人信息。我了解我在本政策中享有的所有权利。如果我是代表他人进行注册或递交信息，我确认我是获得了授权这么做的。

利纳马公司在线个人隐私政策

利纳马公司尊重您关于如何处理您所提供的个人信息的意见。这个政策规定会告知您，我们将如何收集和使用您的个人信息。以下信息很重要。因此，我们希望您仔细阅读这个隐私条款。您必须在同意给予我们处理您的个人信息的基础上才能在利纳马在线招聘系统里填写个人信息。

有关在利纳马在线招聘系统中的个人信息处理

“利纳马”包括利纳马总公司（注册地为加拿大安大略省奎尔夫市）和其全球所有子公司。

隐私保护的法律规定

任何您填写在利纳马在线招聘系统的个人信息都是按照利纳马营运所在地的法律规范处理，以保护您的隐私。利纳马公司承诺在处理个人信息及传递信息中进行个人信息的保护。

个人信息

个人信息是任何可以用于识别您或涉及到您的数据。

个人信息数据的管理员

尽管您的个人信息是由利纳马全球各地机构（以及与利纳马在招聘方面合作的其它外部机构）处理，但是个人信息数据的最终管理控制是利纳马总公司人力资源招聘部门（总部设立于加拿大安大略省奎尔夫市 Speedvale Avenue West 287 号 N1H 1C5）。

联系地址：

利纳马招聘工厂：

电话号码：519-836-7550

邮箱：recruiter@linamar.com

请注意以上的电话及地址仅用于回答关于隐私政策的问题。我们不通过这个地址接受应聘申请；我们也不会通过这个邮箱对应聘申请给予回复。如果您希望加入我们，请通过相关空缺岗位招聘途径进行申请。

个人信息的处理

您可以在利纳马在线招聘系统上填写您的个人信息，用于以下目的：

1. 创建一个用户信息
2. 订阅利纳马内部新发布的空缺职位信息
3. 申请一个利纳马公司公布的特定空缺职位
4. 在求职栏中添加感兴趣的职位，以便以后查询
5. 在申请过程中随时停止并保存申请信息，并日后继续申请。
6. 找到最近一次申请时的页面

1. 创建一个用户信息

作为一项服务，您可以在本系统内创建和存储一个用户文件以便快速申请。本用户文件完全由创建人进行管理。任何更新、修改或者删除都是创建人的责任。利纳马公司保留对任何个人信息账户删除的权利。

2. 订阅利纳马内部新发布的空缺职位信息

利纳马根据您的要求会向您发送您订阅的空缺职位信息的邮件通知和相关活动信息。您的订阅会持续到您要求停止接收。在任何时间，您可以选择取消您的订阅。如果您取消订阅，您的订阅信息将在利纳马订阅数据库中删除。如有必要，利纳马保留尽快删除任何订阅服务信息的权利。利纳马保留根据利纳马的判断进行删除订阅信息的权利。

3. 申请某个特定空缺职位

您的申请将由公布职位空缺的这个利纳马机构、与这个招聘相关的利纳马其它机构及与利纳马合作的外部招聘方处理。利纳马处理空缺职位应聘者申请的目的是为了找到适合空缺职位的候选人并最终聘用。您的申请将被保留直到招聘进程结束。

在一些国家，根据当地法律法规的要求，我们必须把应聘者信息保留相当一段时间。除非我们要求和获得您的允许，否则我们不会将您的申请用于其它空缺岗位的招聘。

如果我们获得您的同意，保留您的简历用于利纳马其它的空缺职位，您的简历将在我们为其它空缺岗位寻找候选人时被不时查阅。那么，您的简历将大约被保存自递交申请日开始后的两年时间，除非我们要求并获得您的同意而保存更长时间。在任何时候，您都可以要求把您的数据从我们的数据库中删除。如果您申请删除，您的简历会从利纳马简历库中删除。到那时，您的简历信息有可能已经在被某个空缺岗位候选人筛选过程中进行查阅。如果发生这种情况，利纳马会继续处理您的信息直至没有这个需要或不再相关。如有必要，利纳马保留尽快删除简历的权利。任何要求删除您的简历及相关数据必须以书面形式向招聘在线管理员提交。

利纳马在线招聘管理员

287 Speedvale Ave W. Guelph, ON

邮箱: recruiter@linamar.com

利纳马多数情况下使用系统自动筛选的方法处理您的简历以找到候选人。利纳马不能保证针对某个空缺职位而找到所有合适的候选人。如果您希望确保成为某个公布的空缺职位的候选人，您需要针对特定职位递交申请。如果您的简历被选中，认为您是一个可能符合空缺岗位要求的候选人，您简历中的个人信息会按照上述条款进行下一步处理。

更多信息

每一自然年度您有权利通过联系个人数据管理人员审核您的个人信息。这样的要求必须由您本人亲自签名，通过信件的方式邮寄至上述联络人和邮寄地址。

同意对个人数据进行处理

为了能够进入利纳马公司招聘系统个人信息部分，在用户文档创建时，您必须同意对于您的个人信息进行处理。